



儿子台上拼命 父母台下下注

泰一群儿童被逼打泰拳 最小的6岁



6岁本是儿童嬉戏玩乐的美好时光,但一群年幼的泰国儿童却在父母的逼迫下走上泰拳搏击的赛场。英国《每日邮报》近日刊登了一组由德国摄影师桑德拉·霍恩拍的名为“搏斗儿童”的图集,展现了泰拳小子的悲惨现状。

泰拳是世界上最暴力、最

残酷的武术之一,杀伤力极大,甚至可致命。但泰国人非常喜欢看泰拳,其流行程度相当于足球之于英国。在泰国文化中,自小练习泰拳已是儿童成长的一部分,他们也期盼成为一名受人瞩目的拳手。泰拳比赛中,身体的各个部位都可以用来击打对方,包括膝盖、手肘和拳头,所

以泰拳选手经常会骨折、脑震荡或遭受其他严重外伤。

霍恩在泰国曼谷旅行时,偶然发现一群少年儿童在参加泰拳比赛,其中最小的只有6岁。看到一群孩子在泰拳台上随着鼓点和呐喊声疯狂战斗时,霍恩完全被震惊了。随后的4周里,霍恩与这些孩子朝夕相

处,深入了解他们的日常生活与训练比赛。渐渐的,霍恩发现,很多家长利用孩子的搏击技能,强迫他们在疯狂的观众面前进行比赛,家长们则通过非法赌博来发家致富。因为家长在孩子身上下了很大的赌注,孩子们为了胜利而拼命,沦为父母的挣钱工具。《都市快报》

波士顿红袜队史 第八个美职棒冠军

据新华社电 拥有悠久历史的波士顿红袜队在10月30日进行的2013赛季美国职棒大联盟(MLB)总决赛(又称“世界系列赛”)第六场比赛中主场6:1击败圣路易斯红雀队,从而以4:2的总比分拿到了队史第八个MLB冠军。

这是红袜队自1918年以来首次在主场拿到美职棒冠军,队中的头号强棒奥尔蒂斯荣膺总决赛MVP(最有价值球员)称号,他在6场比赛的16次打击中打出了11个安打,其中包括两个本垒打。

作为红袜队的“世纪一战”,本场比赛也受到了极大的关注,平均票价超过2000美元,就连站票也卖到了700美元以上。

市运会再度改期 开幕式 敲定在本周六举行

本报讯 本周六下午3点,第十一届郑州市运动会暨首届全民健身大会将在郑州十一中体育馆内举行开幕式。

本次开幕式的时间确定可谓是一波三折,一度改时间从本周六提前到周五下午举行,但组委会经过综合考量,最终敲定还是在周六下午举行。这也是市运会开幕式第一次从室外改到室内举办。昨天下午,开幕式进行了最后一次彩排,目前所有准备工作已经就绪。木木

省体育局组建 全民健身专家委员会

本报讯 昨天上午,19位全民健身专家从省体育局局长彭德胜手中接过了大红的聘书,成为河南省第一届全民健身专家委员会的成员。

这19名专家委员会的成员,分布在我省各个大中专院校、体校以及体育基层单位,其中高校体育学院教授14人,副高级职称以上全民健身组织活动专家3人,全民健身场地设施专家2人。他们当中既有多次执法奥运会的裁判员,也有长期活跃在民间的基层高级教练、全民健身场地设施专家,更有在群众体育理论研究硕果累累的研究员。

据介绍,省体育局组建全民健身专家委员会的目的在于搭建一个高水平、高效率的群众体育科学决策、指导、研究的智力平台,为各位专家构造一个专家执事、高校民主、科学决策的组织,充分发挥各位专家在本行业、本学科上的权威优势,为重大群体活动提供科学意见和指导。郑州晚报首席记者 郭韬略



女汉子 @ 男妹子

泰国第二届芭堤雅人妖水上排球锦标赛举行。八支参赛的人妖队200多名队员几乎都来自泰国夜店,但参赛的目的确实为了慈善。虽然是慈善赛事,但人妖队伍还是认真训练并积极对待比赛。

